



MØDE I:	Skolebestyrelsen ved Løjtegårdsskolen	DATO: 21.03.2019
EMNE:	Bestyrelsesmøde	SAGSNR.: 16/36512
DELTAGERE:	Michael Flies von Linstow, Martin Purdy, Eline Borberg, Anders Hagen Laursen, Ida Purdy, Hans Daae Pedersen, Christian Møestrup Jessen, Daniel Sandal Gadegaard, Maria Krogh Langner, Nikolaj Borch, Susanne Jørgensen, Ole Juhl, Kathie Westgard Damlund og Sussie Nørsø	
AFBUD:	Jan Jakobsen, Lasse Erik Dvoracek og Hans Daae Pedersen	
MØDENR.:	3/2019	

Kl. 17.00 i lokale G

0. Fastlæggelse af dagsorden

1. Godkendelse af referat af møde nr. 2 den 20.2.2019

a. Godkendt.

2. Meddelelse fra

a. Ledelsen

- i Foredrag med Imran Rashid.
- ii Trivselspenge er sendt ud.
- iii Vi har meget hærværk på toiletterne. Konsekvensen er, at trivselspengene er nødt til at blive brugt til reparationer, idet det var den største anke i sidste års trivselsundersøgelse.
- iv Ny bevilling til reovering af skolekøkkener.
- v Indeordning for udskolingen prøves.
- vi Basketkurve på grønt område bliver iværksat.
- vii Teknisk Forvaltning har valgt Løjtegårdsskolen til at være del af initiativ ift. skolevejen – herunder gåbus eller lukning af Herkules Alle lige inden skoledagens start.

b. Bestyrelsen

c. Medarbejdere

d. Elevråd

- i Rygeforebyggelse var lidt kedeligt.
- ii Ærgerligt, at man ikke kan vælge alt fra madboden om morgenen.
- iii Elevrådsformændene skal forbi Borgmesterkontoret for at fortælle om deres visioner og ønsker.

e. Andre

- i Ansættelsessamtaler er i gang vedr. barselsvikariater.

3. Timefordelingsplan

- i Timefordelingen vedr. indskolingen og det praktisk-musiske valgfag i 7.klasse justeres fra næste år.
- ii UngTårnby står for valgfag.



#### 4. Mobilpolitik

- i Tårnby kommune har en retningslinje for brug af private mobiltelefoner for ansatte.
- ii Der er kun en vej frem -> der skal laves en mobilpolitik.
- iii Forældremøder skal danne ramme om drøftelser og fælles retningslinjer for brugen i hjemmet ligesom drøftelsen af fx alkoholpolitik.
- iv Der skal være opmærksomhed på, at der skrives referat af forældremøder – særligt, når man fx skal lave skole-hjem-samarbejde omkring en fælles indsats.
- v Drøftelser af processen frem mod en mobilpolitik.
- vi Der foreslås en anden start på skoleåret, hvor eleverne inddrages i rammesætningen af kulturen og rammerne.
- vii Umiddelbart forslag: Nye mobilskabe fra august + udmelding omkring rammen samt kommende drøftelser blandt både forældre og elever
- viii Ledelsen laver et udkast for mobilpolitikken.
- ix Drøftelse af mobilskabsnødvendighed med indskolingen.
- x Det undersøges, om man allerede nu kunne indføre 'flight-mode' og mobilen i tasken fra nu af som en overgangsfase.

**Beslutning:**

Ledelse og skolebestyrelsesformand udarbejder forslag til mobilpolitik til næste møde.

#### 5. Eventuelt

Mødet slut kl. 19.00